

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.11.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005034992

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Da Vinci Forum GmbH, Arbon

Da Vinci Forum GmbH (Da Vinci Forum SàRL) (Da Vinci Forum Sagl) (Da Vinci Forum LLC) Rathausgasse 1 9320 Arbon

Da Vinci Forum GmbH, in Arbon, CHE-476.575.134, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 18 vom 28.01.2019, Publ. 1004552392). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Stähli, Frank Walter Oliver, von Glarus, in Steinach, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5937 vom 25.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 18, Datum: 28.01.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau